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Οσο κι αν ακούγεται απίθανο, ο Αρης δεν 
είχε νικήσει εκτός έδρας από τις 13 Νοεμ-
βρίου του 2022, όταν είχε επικρατήσει του 
ΠΑΣ Γιάννινα (0-4)! Επομένως, η εξαιρε-
τική εμφάνιση στο «Γεντί Κουλέ» επί του 
ΟΦΗ (0-3) ήταν το πρώτο «διπλό» για τους 
«κίτρινους» μέσα στο 2023.
Ο Τόλης Τερζής έκανε σεφτέ στις νίκες και 
μαζί του τα νέα μεταγραφικά αποκτήματα της 
ομάδας, Ρουπ και Νταρίντα. Οι φιλοξενού-
μενοι μπήκαν πολύ δυνατά αιφνιδιάζοντας 
τους παίκτες του Νταμπράουσκας. Ο Μαν-
δάς είπε «όχι» στον Καμαρά (8΄, 9΄), αλλά 
όχι και στον Λούκας Ρουπ, ο οποίος πέτυχε 
το πρώτο του τέρμα με τη φανέλα του Αρη. 
Το δεύτερο χτύπημα από τους φιλοξενού-
μενους ήρθε στο ημίωρο. Ο Ετέμπο έκλεψε 
από τον Μπάκιτς, ο Γκαρσία παρέλαβε, μοί-
ρασε για τον Ρουπ που άδειασε τον Βούρο 
και σέρβιρε στον Νταρίντα για το 2-0. Κά-
που εκεί, η αναμέτρηση «έσβησε» και ο 
Αρης ουσιαστικά κλείδωσε την παρουσία 
στην εξάδα.
Το κερασάκι στην τούρτα μπήκε από τον Ιτού-
μπρ στις καθυστερήσεις (90+1΄).

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Βού-
ρος, Γιαννούλης (81’ Γιοχού), Τοράρινσον, Λάρ-
σον (72’ Μπιφουμά), Μπαλογιάννης (46’ Τσι-
λιανίδης), Μπάκιτς, Τοράλ, Μεγιάδο, Ντιουσέ 
(46’ Φελίπε, 52’ Μοσκέρα), Ντίκο.
ΑΡΗΣ (Απόστολος Τέρζης): Κουέστα, Μπράμπετς, 
Ενκουλού, Οντουμπάτζο, Πίρσμαν, Ετέμπο, Νταρί-
ντα (79’ Χριστοδουλόπουλος), Ρουπ (60’ Ντου-
κουρέ), Ματέο Γκαρσία (79’ Eμπακατά), Πάλμα 
(60’ Ιτούρμπε), Καμαρά (88’ Νταμπό).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

10΄ ΡΟΥΠ, 30΄ ΝΤΑΡΊΝΤΑ, 90+1΄ ΊΤΟΥΡΜΠΕ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΦΗ VS ΑΡΗΣ 30
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Ενας κούκος δεν φέρνει την Ανοιξη στον Λεβαδει-
ακό. Το ντεμπούτο του Γιάννη Πετράκη στον πάγκο 
των Βοιωτών δεν είχε θετική έκβαση, μιας και τίπο-
τα δεν πήγε καλά στο Περιστέρι και ο υποβιβασμός 
τους κλείνει πονηρά το μάτι. Ο Ατρόμητος πέτυχε μια 
πολύ σημαντική νίκη (1-0) και διατήρησε τις μαθη-
ματικές κυρίως ελπίδες του για την υπέρβαση της 
εξάδας. 
Στο πρώτο ημίχρονο υπήρξε ιδιαίτερη επιθετική κι-
νητικότητα τόσο από τους γηπεδούχους, όσο και από 
τους φιλοξενούμενους. Μόνο οι πρώτοι όμως χα-
μογέλασαν και αυτό συνέβη στη φάση του 33ου λε-
πτού, όταν Εντερ έκανε τη σέντρα και ο Ροτάριου με 
άπιαστη κεφαλιά δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης 
στον Γκροφ. Οι Βοιωτοί απείλησαν στο τέλος του ημι-
χρόνου, με τον Γιαννιώτη να φωνάζει «παρών» στο 
σουτ του Παναγιώτου. 
Ο προπονητής του Λεβαδειακού έκανε αλλαγές για 
να διεκδικήσει αποτέλεσμα, αλλά μια εξ αυτών (Βή-
χος) δέχθηκε δύο κίτρινες κάρτες, αφήνοντας την 
ομάδα του με δέκα παίκτες. Παρόλα αυτά, στο φινάλε 
είχαν μεγάλη ευκαιρία να ισοφαρίσουν, όταν ο Λιά-
γκας δεν νίκησε των πορτιέρε των Περιστεριωτών. 

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Κε-
σχρίντα, Χατζηισαΐας, Στρούγγης, Αθανασίου, 
Ερλινγκμαρκ (76’ Οικονομίδης), Έντερ, Ροτά-
ριου, Αγκιμπού, Ρομπάιγ (61’ Τζοβάρας), Τζα-
βίδας (50’ Κιάρτανσον).
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Γκροφ, Ντε-
ντάκης, Τσάπρας, Παζ, Παναγιώτου (46’ Βήχος), 
Μεχία (46’ Σκβάρκα – 61’ Λιάγκας), Νίκας, Ντα-
μπό, Γιαννιώτας (72’ Σαχπεκίδης), Βρακάς (80’ 
Σακό), Γερεμέγεφ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

33’ ΡΟΤΆΡΙΟΥ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 01
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ΜΑΤΣ
ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ
Αυστηρά αν το δει κανείς με βάση τους αριθμούς δεν έχει να αποδείξει τίποτα. 
Τα στατιστικά λένε πως σε 19 ματς πρωταθλήματος έχει σκοράρει 11 φορές. 
Όσες δηλαδή ο Λιβάι Γκαρσία και ο Νίκος Καρέλης. Είναι οι τρεις high scorers 
τρεις στροφές (για την ΑΕΚ 4) πριν το τέλος της κανονικής περιόδου στην 
Super League 1. Αν προσθέσει κανείς και τα 4 ματς Κυπέλλου, μια και μιλάμε 
για αριθμούς, ο Σεντρίκ Μπακαμπού έχει με τη φανέλα του Ολυμπιακού σε 23 
αγώνες, 11 γκολ και 1 ασίστ. Κάτι παραπάνω από ικανοποιητική η παρουσία του.
Και όμως! Το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό το Σάββατο (25/2) είναι αποδείξεων 
και για τον 32χρονο επιθετικό από το Κονγκό. Ο οποίος και φυσικά βρήκε δίχτυα 
στο 3-0 επί της Λαμίας, τον πρόλογο του ντέρμπι, το προηγούμενο ματς δηλαδή. 
Ο Μπακαμπού έχει αντιμετωπίσει έως τώρα με τη φανέλα του Ολυμπιακού από 
δύο φορές τον Άρη και τον ΠΑΟΚ και από μία τον Παναθηναϊκό και την ΑΕΚ. Με 
τον Άρη μπήκε στο 64’ στο πρώτο ματς και αγωνίστηκε για 70’ στο Καραϊσκάκη. 
Με τον ΠΑΟΚ και στα δύο βασικός, βγήκε στο 75’ στην Τούμπα.
Με την ΑΕΚ έγινε αλλαγή στο 82’, με τον Παναθηναϊκό στο 75’.
Στα 5 από τα 6 δηλαδή ήταν στην αρχική 11άδα. Κι όμως ο Μπακαμπού των 11 
φετινών γκολ στη Super League 1 έχει να επιδείξει σε 6 ματς με τους άλλους 4 
του τοπ5, τον εντυπωσιακά αρνητικό απολογισμό των 0 γκολ. Ναι καλά διαβάσατε. 
Δεν έχει σκοράρει ακόμα σε μεγάλο ματς ο Μπακαμπού. Και μην πει κανείς 
πως δεν πήρε ευκαιρίες. Τόσα λεπτά μέσα στον αγωνιστικό χώρο. Είναι ματς 
αποδείξεων και για τον πρώτο σκόρερ το Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός.

AGENT GREEK

ΜΗΠΩΣ ΝΑ ΜΗΝ
Αντιμετωπίστηκε με καχυποψία σχεδόν από την πρώτη στιγμή που πάτησε το πόδι 
του στην Τούμπα. Τα πρώτα δείγματα γραφής ήταν τέτοια που έκαναν τον Ζοσέ 
Μπότο να ζητήσει ο ΠΑΟΚ να τον υπογράψει άμεσα. Απόφαση που έγινε δεκτή με 
σκεπτικισμό τόσο μέσα στο σύλλογο όσο και από τον κόσμο.
Κάποια από τα παιχνίδια του δεν ήταν καλά. Ο Λευτέρης Λύραντζης, ο άτυχος του 
φετινού ΠΑΟΚ έδειχνε να του παίρνει τη θέση του βασικού δεξιού μπακ.
Όταν αναγκάστηκε να μπει και πάλι στα πιτς, ο Γιοάν Σάστρε ήταν έτοιμος αυτή τη 
φορά να αρπάξει την ευκαιρία από τα μαλλιά. Με 22 παιχνίδια και περισσότερα 
από 1.500 λεπτά συμμετοχής, δείχνει να έχει γυρίσει το χαρτί σχεδόν τελείως.
Η εμπιστοσύνη από τον κόσμο φαίνεται να υπάρχει πλέον.
Η φημολογία στο μάρκετ είναι πως ο ΠΑΟΚ θα βγει για την απόκτηση δεξιού μπακ.
Άλλωστε, ήρθε στη Θεσσαλονίκη τον Γενάρη ο πολωνός διεθνής Κεντζιόρα. Το αν 
και πόσο θα μείνει είναι άλλο θέμα. Το ζήτημα είναι πως ο Σάστρε κόστισε λίγα από 
τη Μαγιόρκα (μόλις 400 χιλιάδες ευρώ) και μέσα στο γήπεδο δείχνει να μπαίνει 
μέσα στο dna του κλαμπ. Η αυταπάρνηση στο ντέρμπι με την ΑΕΚ ήταν παροιμιώδης.
Μήπως ο ΠΑΟΚ να μην ψάχνει για μπακ;  
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AGENT GREEK

ΤΟΝ ΕΧΕΙ ΑΛΛΑΞΕΙ
 Είναι δυνατόν μια μεταγραφή να αλλάζει την εικόνα μιας ομάδας (σε ένα σημείο 
του γηπέδου συγκεκριμένο) σε σύντομο χρονικό διάστημα. Φυσικά και είναι, αν ο 
ποδοσφαιριστής γνωρίζει καλά το πρωτάθλημα. Η κίνηση να φέρει ο Παναθηναϊκός 
τον Ντανιέλ Μαντσίνι από τον Άρη αποδεικνύεται κομβική από τώρα. Ο Αργεντινός 
μπήκε αλλαγή στο 68’, στην ήττα στην Τρίπολη. Δεν μπορούσε να κάνει και πολλά.
Βασικός όμως στα υπόλοιπα τρία. Τρεις νίκες ο Παναθηναϊκός, με Λαμία, Βόλο εντός, 
γκολ και διπλό στη Θεσσαλονίκη κόντρα στην παλιά του ομάδα.
Ο Μαντσίνι έφερε στη Λεωφόρο την αύρα του παίκτη που ήρθε με κίνητρο.
Ο Παναθηναϊκός ήξερε τι παίκτη έφερε, ποια είναι τα συν και τα πλην.
Το ζήτημα είναι πως οι παίκτες δεν αντιδρούν το ίδιο σε άλλη ομάδα του ίδιου 
πρωταθλήματος. Εδώ ο Μαντσίνι φαίνεται να έχει μπει με τα χίλια.
Και ο Παναθηναϊκός που δαπάνησε κοντά στα 3 εκατομμύρια ευρώ έχει ήδη δει 
νεύρο και το κάτι παραπάνω στα άκρα του. Φυσικά και έχει δρόμο ακόμα η σεζόν, στην 
εξίσωση δεν μπαίνει και το 45λεπτο στο Κύπελλο με τον ΠΑΟΚ (το 1-1 στη ρεβάνς).
Αλλά σα να φαίνεται πως ήταν ένα σημαντικό κομμάτι που έλειπε από τη μηχανή του 
Γιοβάνοβιτς. Ο Μαντσίνι τους κάνει όλους ήδη να νιώθουν πιο άνετα.

ΕΙΝΑΙ Η
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ
 Είναι γεγονός πως στην Τούμπα δεν πέρασε και το καλύτερο του 
βράδυ από την ημέρα που αποφάσισε να έρθει στην Αθήνα και να 
φορέσει τη φανέλα της ΑΕΚ.
Στιγμές αδράνειας, κακής συνεννόησης με τον Μουκουντί, κάτι σπάνιο 
στη φετινή ομάδα. Εύκολα λάθη που δεν δικαιολογούνται για έναν 
παίκτη που ήταν στο Μουντιάλ με την Κροατία, άσχετα αν δεν έπαιξε.
Ο Βίντα αποτελεί κεφάλαιο για τους κροάτες, το επίπεδο του είναι 
γνωστό. Η παρουσία στο Κατάρ φαίνεται πως ακόμα επηρεάζει τον 
34χρονο κεντρικό αμυντικό των 19 ματς με 1 γκολ φέτος. Τα 18 στο 
πρωτάθλημα, το γκολ χρυσάφι, η ισοφάριση στη Νίκαια πριν το τελικό 
1-2 με τον Ιωνικό και την ανατροπή.
Ακόμα δεν είναι καλά ο Βίντα, βασικά δεν είναι στο επίπεδο που 
μπορεί να φτάσει. Στην Τούμπα είχε θέματα πολλά, με κυρίαρχα 
τα εύκολα λάθη που έφεραν σε 1-2 περιπτώσεις ακόμα και τους 
παίκτες του ΠΑΟΚ στην περιοχή της ΑΕΚ. Ο Αλμέιδα, ωστόσο, δεν 
κάνει δεύτερες σκέψεις.
Θεωρεί τον Βίντα πολύτιμο κομμάτι της μηχανής τόσο μέσα όσο και 
έξω από το γήπεδο. Η προσωπικότητα και η ηγετική του παρουσία 
είναι τέτοια, που θέλει να βλέπει ο Αλμέιδα
Για τον Αργεντίνο μάλιστα ο Βίντα δεν απέχει και πολύ για αν επιστρέψει 
σε γνώρισμα στάνταρ.
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΡΟΝΤΡΊΓΚΟ 
ΕΡΑΜΟΎΣΠΕ ΤΟΎ ΠΑΣ 

ΓΊΑΝΝΊΝΑ, ΑΝ ΚΑΊ 
ΑΜΎΝΤΊΚΟΣ, ΒΑΖΕΊ 

ΚΑΤΩ...ΕΠΊΘΕΤΊΚΟΎΣ, 
ΚΑΘΩΣ ΜΕΤΡΑΕΊ 8 

ΤΕΡΜΑΤΑ ΚΑΊ ΕΊΝΑΊ Ο 
4ΟΣ ΣΚΟΡΕΡ ΤΗΣ SUPER 

LEAGUE

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Ο Παναιτωλικός ανακοί-
νωσε την απόκτησή του 
στις 6 Φεβρουαρίου. Δύο εβδομάδες μετά, 
στην πρώτη του εμφάνιση κάτω απ’τα δο-
κάρια των Αγρινιωτών, ο Τζοέλ Γκρατερόλ 
έλαμψε! Με τη φοβερή απέκρουση στο 
πλασέ του Μπουενά (90+5΄), ο 26χρο-
νος Βενεζουελάνος πορτιέρε χάρισε μια 
τεράστια νίκη στην ομάδα του. Κομβικός.

GOLDEN BOY
Γιατί αγαπάμε το ποδόσφαιρο; Αν κάποιος έχει τέτοιου είδους... 
υπαρξιακές απορίες, μια ματιά στην πάσα του Κωνσταντέλια, στο 
ντέρμπι ΠΑΟΚ – ΑΕΚ ίσως να του λύσει μεγάλο μέρος αυτής. Ενέρ-
γειες σαν κι αυτή που αποτελούν ύμνο στο απρόβλεπτο και το φα-
νταστικό, μπορούν να κάνουν κι έναν εντελώς άσχετο με το άθλημα 
να τις χειροκροτήσει. Και ο 19χρονος μέσος των «ασπρόμαυρων» 
είναι ικανός για κάτι τέτοιο. Να θέλξει, να συναρπάσει και να γρά-
ψει ιστορία. Να θέσει τι προϋποθέσεις για νίκη σε ένα must-win 
ντέρμπι με κάτι που ούτε οι μεγαλύτεροι βιρτουόζοι του πλανήτη 
αυτή τη στιγμή θα δυσκολεύονταν να φέρουν εις πέρας. 
Και να φανταστεί κανείς ότι ο Κωνσταντέλιας έχει εκθέσει πτυχές 
του ταλέντου του ως βασικός στους Θεσσαλονικείς μόνο για έναν 
γύρο πρωταθλήματος. Η όρεξη των ομάδων του εξωτερικού για 
εκείνον αντί να μετριάζεται, ανοίγει. Αποτελεί εξάλλου το Golden 
Boy του ελληνικού ποδοσφαίρου, το οποίο παντρεύει την υψηλή 
τεχνική με την αλητεία της αλάνας και τη χαρά του παιχνιδιού.
Ενδεχομένως να μιλάμε για την υψηλότερη μεταγραφή που θα πά-
ρει ένας Ελληνας παίκτης στην ιστορία. Αλλά... υπομονή μέχρι το 
καλοκαίρι. Διότι απομένουν 13 αγωνιστικές στο πρωτάθλημα και 
τρία ματς Κυπέλλου (με το σκεπτικό ότι ο «Δικέφαλος του Βορρά» 
θα περάσει στον τελικό) για να τον θαυμάσουν οι εντός συνόρων 
ποδοσφαιρόφιλοι. Το μεγαλείο μπορεί να περιμένει λίγο ακόμα.

Πολυκοσμία υπάρχει στην κορυφή 
των σκόρερ της Super League. 
Κι αυτό διότι δίπλα στους Λιβάι 
Γκαρσία και Νίκο Καρέλη προ-
στέθηκε ο Σεντρίκ Μπακαμπού. 
Ο Γαλλοκονγκολέζος φορ σκόραρε 
απέναντι στη Λαμία, ήταν μέσα στις φάσεις του 
Ολυμπιακού και δείχνιε ότι ανεβαίνει τις τελευταίες 
εβδομάδες.

Στο πρώτο γκολ δικαιολογείται, μιας 
και η κόντρα στο σουτ του Νάρεϊ 
έστειλε την μπάλα στη γωνία. 
Ωστόσο, στο δεύτερο γκολ που 
δέχθηκε η ΑΕΚ, ο Γιώργος Αθα-
νασιάδης ήταν αναποφάσιστος ως 
προς την έξοδο, ενώ είχε και κακή τοποθέ-
τηση πριν την κεφαλιά του Κουλιεράκη. Πρώτη κακή 
εμφάνιση μετά από καιρό.

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μέλη της ΕΜΑΚ που βοήθησαν στον απεγκλωβισμό θυμάτων του φονικού σεισμού 
στην Τουρκία βραβεύτηκαν από τον ΠΑΟΚ και αποθεώθηκαν στο γήπεδο της Τούμπας

Συνήθως η αλλαγή προπονητή προσδίδει νέα αύρα και ενίοτε συνοδεύεται από θετικό 
αποτέλεσμα.  Παρά τις διαβεβαιώσεις ότι ο Βέλιτς «δεν κουνιέται» από τον πάγκο, υπήρξε 
αντικατάσταση με τον Γιάννη Πετράκη να αναλαμβάνει, ώστε να περιμαζέψει ότι μαζεύεται 
πλέον. Μόνο που τους Βοιωτούς πλέον δεν τους σώζει μια απλή αντικατάσταση κόουτς. 
Ολα πήγαν λάθος στο Περιστέρι με αποκορύφωμα την αποβολή της μίας αλλαγής (Βήχος) 
του νέου τεχνικού της ομάδας και η εικόνα δεν δείχνει να βελτιώνεται. Τα play-out 
προβλέπονται μαρτυρικά για την ομάδα της Λιβαδειάς.
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ΟΎΤΕ Η ΚΕΔ «ΕΊΔΕ» ΚΟΚΚΊΝΗ ΣΤΗ 
ΤΟΎΜΠΑ!

Η ΑΕΚ ζήτησε δύο αποβολές στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. 
Του Ολιβέιρα για πάτημα στον Αραούχο και του 
Ινγκασον για στέρηση προφανούς ευκαιρίας στον 
Γκαρσία. Το Sportime έγραψε οτι δεν υπάρχει 
κόκκινη κάρτα στο ντέρμπι. Πλήρης ταύτιση και 
από την ΚΕΔ. Τα μέλη της Επιτροπής είδαν τις δύο 
περιπτώσεις και συμφώνησαν οτι δεν υπάρχουν 
τα elements για να βγει η κόκκινη κάρτα από το 
τσεπάκι του Νορβηγού διαιτητή. Μάλιστα για την φάση 

του Ίνγκασον, η Επιτροπή δεν «βλέπει» ούτε φάουλ!

«ΠΕΣΊΜΟ» ΣΤΟΝ 
ΤΣΊΜΕΝΤΕΡΊΔΗ!

Να βάζεις γκολ από ανύπαρκτο φαουλ 
που σου έχει δώσει ο διαιτητής και 
να του την «πέφτεις» κιόλας! Αυτά τα 
όμορφα συνέβησαν στη Τρίπολη το βράδυ 
του Σαββάτου. Ο Αστέρας προηγήθηκε 
από ανύπαρκτο φάουλ που καταλόγισε ο 
Τσιμεντερίδης σε μαρκάρισμα στον Σίτο και στο 
ημιχρονο τα άκουσε από τους Αρκάδες. Μποροβήλος 
και Μάντζιος του έκαναν «πέσιμο» κανονικό! «Ξέρουμε τι ήρθες να 
κάνεις εδώ. Εξυπηρετείς τα συμφέροντα του ΠΑΟΚ!». Ούτε τον... 
λήγοντα δεν πέτυχαν οι άνθρωποι των γηπεδούχων πάντως!

Το να γράφει ο καθένας το μακρύ του και 
το κοντό του για το αν μια φάση είναι ή δεν 
είναι πέναλτι, κόκκινη, πράσινη και...μωβ, 
εύκολο είναι. Το κάνουν πολλοί. Aλλοι με 
επιτυχία, άλλοι όχι!
Το να μαθαίνεις την θέση της ΚΕΔ, είναι 
ρεπορτάζ και αυτό δεν το έχουν πολλοί. 
Πάμε λοιπόν. Η Επιτροπή ασχολήθηκε 
αρκετά με την διαιτησία στο Παναθηναϊκός 
- Βόλος. Και μάλιστα δεν υπήρξε πλήρη 
ταύτιση απόψεων για τις φάσεις στη 
Λεωφόρο.
Σε μια στάθηκαν όλοι και συμφώνησαν. 
Στο 40’ υπάρχει πέναλτι υπέρ του 
Παναθηναϊκού που δεν καταλογίστηκε. 
Ομοφωνία.
Επίσης συμφώνησαν ότι light μεν, αλλά 
δίνεται το πέναλτι που καταλόγισε ο 
Φωτιάς υπέρ των «πρασίνων».
Η πρώτη διχογνωμία έχει να κάνει 
με το χέρι στα πρώτα δευτερόλεπτα. 
Η πλειοψηφία πήγε με το play on, 
συμφωνώντας με την απόφαση του 
ρέφερι, αν και υπήρξαν ορισμένοι που 
υποστήριξαν οτι υπάρχει παράβαση.
Τέλος, σχόλια έγιναν και για το on-field 
review στο τέλος της αναμέτρησης. Ο 
Καπέλα το πέρασε στα... ψιλά. Ο Μπένετ 
από την άλλη ενοχλήθηκε από την 
απόφαση του Σιδηρόπουλου να στείλει στο 
μόνιτορ τον Φωτιά. «Αχρείαστο. Επρεπε 
να καταλογιστεί αμέσως το offside», 
ανέφερε ο Αγγλος. Και έχει δίκιο.
Η Επιτροπή άκουσε και το ηχητικό. Αρχικά 
ο Σιδηρόπουλος ενημερώνει τον Φωτιά 
οτι υπάρχει ξεκάθαρο πέναλτι και στη 
συνέχεια οτι υπάρχει offside.
«Σηκώνω για offside;», αναρωτήθηκε 
ο Φωτιάς με τον Σιδηρόπουλο να του 
απαντάει: «Όχι. Σου συστήνω να έρθεις 
για on field review»!
Αυτα...

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΠΊΤΡΟΠΗΣ 
ΓΊΑ ΤΗ ΔΊΑΊΤΗΣΊΑ ΣΤΟ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΒΟΛΟΣ

MONO ΣΕ ΜΙΑ ΦΑΣΗ 
ΣΤΑΘΗΚΕ Η ΚΕΔ!
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Τα κέρδη από τη νίκη στο Ηράκλειο ήταν πολλαπλά για τον Αρη. 
Αρχικά, βρέθηκε ξανά στην 5η θέση της βαθμολογίας, η οποία 
οδηγεί Ευρώπη. Παράλληλα, ο Τόλης Τερζής είδε τα μεταγρα-
φικά αποκτήματα του Ιανουαρίου (Ρουπ και Νταρίντα) να αποδί-
δουν τα μέγιστα σκοράροντας κι έχοντας μια εξαιρετική εικόνα. 
Παράλληλα είδε και τον «ξεχασμένο» Πίρσμαν να δίνει ασίστ 
για το 0-1.

Στο ντέρμπι της Τούμπας, ο Σέρχιο Αραούχο συμπλήρωσε τέσσερις κί-
τρινες κάρτες και θα χρειαστεί να εκτίσει ποινή μίας αγωνιστικής, σε 
ένα από τα επόμενα παιχνίδια της ΑΕΚ, πιθανότατα στο εντός έδρας ματς 
με τον Αστέρα Τρίπολης. Παράλληλα, άπαντες στην Ενωση εκφράζουν 
την πεποίθηση ότι η ομάδα θα επανέλθει δριμύτερη μετά την ήττα από 
τον ΠΑΟΚ.

Με το γκολ απέναντι στον Βόλο, ο Δημήτρης Κουμπέρλης έγινε ο 13ος 
παίκτης του Παναθηναϊκού που σκοράρει τη φετινή σεζόν. Σημάδι της 
πολυφωνίας των «πράσινων», οι οποίοι από τον τραυματισμό του Αϊ-
τόρ κι έπειτα, έχουν διαφορετικούς πρωταγωνιστές στο σκοράρισμα. 
Στα του ντέρμπι, η ατυχία με τον Λάζλο Κλάινχαϊσλερ θα συνεχιστεί, 
με τον Ούγγρο να είναι εξαιρετικά αμφίβολος.

Σε μια ιδιαίτερη κομβική περίοδο, ο Ολυμπιακός βλέπει σημαντικούς 
παίκτες του ρόστερ του να ανεβάζουν ρυθμό. Ενας απ’αυτούς είναι ο 
Σεντρίκ Μπακαμπού, αλλά και ο Ιν-Μπομ Χουάνγκ, με αμφότερους να 
δηλώνουν ετοιμοπόλεμοι για το σαββατιάτικο ντέρμπι με τον Παναθη-
ναϊκό. Στα του Μαρσέλο, ο πρώην «ερυθρόλευκος» πλέον, οδεύει 
στο πρωτάθλημα του MLS.

Η μαγική πάσα του Κωνσταντέλια στο ντέρμπι του ΠΑΟΚ με την ΑΕΚ συ-
νεχίζει να βρίσκεται σε πρώτο πλάνο ως μια έξτρα αφορμή αναφο-
ράς στο ταλέντο του 19χρονου μεσοεπιθετικού που απασχολεί πλέ-
ον ολόκληρη την ποδοσφαιρική Ευρώπη. Η νίκη επί της Ενωσης έχει 
ανεβάσει ξανά την ψυχολογία στο στρατόπεδο των «ασπρόμαυρων» 
με άπαντες να πιστεύουν ότι μπορούν να φτάσουν στην κατάκτηση του 
πρωταθλήματος.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ-ΝΑΠΟΛΙ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΝΑΠΟΛΙ 
Η κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση παίζει μπάλα με 
δύο άκρως ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις. Στη Φραν-
κφούρτη η Αϊντραχτ κοντράρεται με την φοβερή και 
τρομερή φέτος Νάπολι. Οι «παρτενοπέι» είναι το φα-
βορί στο ζευγάρι και θα ψάξουν να πάρουν σκορ πρό-
κρισης απο το πρώτο ματς.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ο «ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΦΙΛΝΤ» ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙ-
ΚΡΑΤΗΣΕΙ
Το μεγάλο ματς στη φάση των «16» είναι σίγουρα αυτό 
της Λίβερπουλ με τη Ρεάλ Μαδρίτης. Οι δύο φιναλίστ 
του περσινού τελικού θα τεθούν ξανά αντιμέτωποι με 
τους «reds» να θέλουν τη ρεβάνς. Αμφότερες θα πα-
ραταχθούν χωρίς σημαντικές απουσίες και αναμένω 
ένα παιχνίδι γεμάτο συγκινήσεις.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΡΕΞΑΜ-ΣΚΑΝΘΟΡΠ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την απευθείας άνοδο έχει ως μεγάλο στόχο η Ρέξαμ, 
με την ιστορική ομάδα να διψάει για διάκριση. Η επι-
στροφή στις επαγγελματικές κατηγορίες επιβάλλεται 
και ματς σαν το σημερινό πρέπει να τα καθαρίζει εύ-
κολα.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ-ΣΑΟΥΘΕΝΤ 1 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Σερί εκεί νικών τρέχει η Νοτς Κάουντι που την κρατάει 
μόνη στη κορυφή. Βέβαια η Ρέξαμ βρίσκεται σε απόστα-
ση αναπνοής και περιθώρια για απώλειες δεν υπάρ-
χουν. Μέσα στην έδρα της είναι πανίσχυρη και κόντρα 
στη Σάουθεντ θα επιτεθεί για να πάρει αυτό που θέλει.

ΑΓΓΛΙΑ 2 21:45
ΡΟΤΣΝΤΕΪΛ-ΣΤΟΚΠΟΡΤ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Την ευκαιρία να πλησιάσει την Κάρλαϊλ σε απόσταση 
αναπνοής έχει σήμερα η Στόκπορτ. Ο αντίπαλος ιδα-
νικός, με την ουραγό Ροτσντέιλ να αποτελεί σάκο του 
μποξ στο πρωτάθλημα και να είναι το πρώτο φαβορί 
για τον υποβιβασμό.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΛΑΝΚΣΤΡΟΝΑ-ΑΝΓΚΕΛΧΟΜΣ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και 
θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα. Πλησιάζει η ώρα για την επανέ-
ναρξη στα γήπεδα της Σουηδίας.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ 
ΘΑ ΤΟ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ 
ΔΕΟΝΤΩΣ

ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΙΣΤΕΨΕΙΣ ΟΤΙ ΖΕΙΣ 
ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ 

Η Λίβερπουλ και η Ρεάλ Μαδρίτης συναντήθηκαν πέρσι στον 
τελικό του Champions League στο Παρίσι. Με το γκολ του Βι-
νίσιους Ζούνιορ και τις εκπληκτικές επεμβάσεις του Τιμπό 
Κουρτουά η Ρεάλ πήρε τη νίκη με 1-0 και κατέκτησε για 14η 
φορά το τρόπαιο.
Απόψε βρίσκονται ξανά αντίπαλοι στη φάση των «16» του 
Champions League. Το πρώτο παιχνίδι γίνεται στο Anfield 
και η ρεβάνς στις 15 Μαρτίου στο Bernabeu. 
Αμέτρητες αγορές σε Super αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στο μεγάλο ντέρμπι του Champions League Λίβερ-
πουλ-Ρεάλ Μαδρίτης.
Τρία ακόμα παιχνίδια διεξάγονται για τη φάση των «16» της 
κορυφαίας διασυλλογικής διοργάνωσης. Σήμερα (22:00), 
εκτός από το ντέρμπι Λίβερπουλ-Ρεάλ, γίνεται και η αναμέ-
τρηση Άιντραχτ Φρανκφούρτης-Νάπολι. Αύριο (22:00) παί-
ζουν η Λειψία με την Μάντσεστερ Σίτι και η Ίντερ με την Πόρτο. 
Την Πέμπτη γίνονται οι αγώνες ρεβάνς των play off του Europa 
League και του Champions League. Ξεχωρίζει το ντέρμπι Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ-Μπαρτσελόνα. Η πρόκριση είναι ανοιχτή 
μετά την ισοπαλία με 2-2 που έφεραν στην πρώτη αναμέτρη-
σή τους στη Βαρκελώνη.  Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις 
ότι ζεις τις αθλητικές συγκινήσεις με τις καλύτερες αποδό-
σεις από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ.

ΣΗΚΩΝΕΙΣ ΕΣΥ ΤΗΝ ΚΟΥΠΑ ΤΟΥ PLAYBALL ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ*
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρε-
άν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store 
App. Παίζεις PlayBall, κατακτάς την κορυφή της κατάταξης 
και διεκδικείς πλούσια δώρα*.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρι-
κών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα 
ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκό-
σμιο στην Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Επίσης, κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα iPhone 14.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΣ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΛΙΓΚΑ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ, SUPER ΔΩΡΑ 
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με 
εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκ-
δικήσεις μια ψησταριά Weber & κάθε μήνα μια τηλεόραση 
Samsung 55’.
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και ενισχυμένες 
αποδόσεις για επιλεγμένους αγώνες.  Δείτε τα ειδικά στοι-
χήματα που προσφέρονται σήμερα:
Άιντραχτ Φρανκφούρτης-Νάπολι: Να σημειωθεί γκολ πριν 
από το 30’ – Σκορ 0-2 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Λίβερπουλ-Ρεάλ Μαδρίτης: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 
40’ – Σκορ 1-1 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Σουόνσι-Στόουκ: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 30’ – Σκορ 
2-0 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 
Μίλγουολ-Μπέρνλι: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – 
Σκορ 1-1 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 

άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους 
εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 

ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει 

με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΡΕΑΛ 
ΣΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΟΙΟΣ ΝΑ ΤΟ’ΛΕΓΕ...

Λίβερπουλ – Ρεάλ Μαδρίτης. Οι συστάσεις 
περιττεύουν. Ζευγάρι του περσινού τελικού 
του Champions League που φέτος θα ρίξει 
δύο ζαριές, μια στο «Ανφιλντ» και μια 
στο «Μπερναμπέου» για την πρόκριση στα 
προημιτελικά του θεσμού. 
Μπενζεμά, Βινίσιους και Αντσελότι από τη μία, 
Σαλάχ, Αλεξάντερ-Αρνολντ και Κλοπ από την 
άλλη. Μια κλασική και... εικονογραφημένη 
μονομαχία την οποία όλοι οι ποδοσφαιρόφιλοι 
θα θέλουν να θαυμάσουν. Πόσω μάλλον τώρα, 
όπου καμία δεν υπερέχει κατά κράτος της 
άλλης και οι πιθανότητες βρίσκονται στο 50-
50. Ή μήπως όχι; 
Ποιος να το’λεγε ότι σε βραδιά με Λίβερπουλ 
– Ρεάλ Μαδρίτης, η προσοχή θα εστιαζόταν σε 
άλλο γήπεδο; 
Διότι η Νάπολι φέτος είναι ένα ποδοσφαιρικό 
μοντέλο, από το οποίο κανείς δεν μπορεί να 
πάρει τα μάτια του από πάνω του. Η παρέα των 
Οσιμέν – Χβαρατσχέλια σπέρνει τον φόβο 
και τον τρόμο στην Ιταλία, έκανε πλάκα στους 
ομίλους και ο χαρακτηρισμός «φαβορί» 
έχει τοποθετηθεί πάνω από το «Ντιέγκο 
Μαραντόνα». 
Εντός συνόρων οι «παρτενοπέι» δείχνουν 
ότι τον αντέχουν. Σειρά έχει η κορυφαία 
διασυλλογική διοργάνωση απέναντι στην 
περσινή κάτοχο του Europa League, Αϊντραχτ 
Φρανκφούρτης. Παρότι λοιπόν η φυσική 
ροπή προστάζει τη θέαση της αγγλοισπανικής 
μονομαχίας, ίσως το θέαμα στη Γερμανία 
να κάνει άπαντες να γυρίσουν κανάλι για να 
θαυμάσουν τα «παιδιά του Ντιέγκο».
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